



本周专栏

翁绳佑牧师博士

经文: 约翰福音 6:1-15 我们从“五饼二鱼”的神迹学到一件事: 耶稣是一位“使无变有的主”, 祂是供应我们一切需要的主...

基督耶稣是“使无变有的主”

祂知道我们的需要, 祂必按时赐给我们, 只要我们专心信靠祂。我们必须认清基督徒的生活不是“饱足的生活”, 而是“信心的生活”...

飞往香港建道神学院, 机票是一位爱主的人奉献的。在那里四年的学费及生活开支都是我认识的一位爱主的寡妇奉献的...

我们中国人是比较喜欢过农历新年, 故又将农历新年称为春节, 即一元复始, 万象更新, 一年之计在于春...

从岁首到年终

何卫中



照, 从物质观点方面来说, 我们身处在这个地方, 虽然自前年开始, 香港

起亚洲其他许多地区或是东欧, 非洲甚至南美等, 香港还算是一个幸福之地。从文明的观点方面来说, 香港人的智慧学问, 虽不敢说是数一数二的高...

为何这个世界有那麽多的苦难?

洪顺强

有关苦难的来源, 上期文章我们探讨过是由于有魔鬼撒旦的工作, 尤其是在世界末日之前, 圣经告诉我们「地与海有祸了!」...

他保证, 两位老人家相处融洽, 想不到后来竟发生这宗杀人案。人越多犯罪相对越多, 苦难也越多。圣经指出世人都犯了罪, 故此人越多, 所犯的罪相对来说也越多...



于吸入别人的二手烟所至; 又例如很多的战争使无辜的人伤亡等。那麽有甚麽解决方法呢? 主耶稣告诉我们这个世界正走向灭亡, 是无药可救的...